12月31日星期四股市怎么走

A股三大指数今日集体走强,其中沪指收盘上涨1.05%,深证成指上涨1.66%,创业板指大涨3.11%,两市合计成交8470亿元,北向资金今日净买入64.4亿元。行业板块涨跌互现,酿酒、煤炭、有色、券商板块领涨。今天指数小幅低开后震荡走高,三大指数均收出中阳,成交量萎缩,深成指及创业板创出新高。

今天大盘在白酒、有色、煤炭等蓝筹股拉升的带动下,两市大盘低开高走,盘中最高上攻到近期高点3412点附近,但最终因为大盘上攻没有量能,沪市没有继续向上拉升,两市个股涨多跌少,宁德时代冲击涨停刺激板块走强,券商股由于近期跌幅较大,也出现了反弹行情,锂电池、新能源汽车、特斯拉等板块涨幅靠前;页岩气、特高压等板块跌幅靠前,创业板大涨近3%,走势强于主板。科技股今天走弱,更说明了周三的上涨是轮动补涨,目前还没有大波段行情上涨的信号。白酒股依然走势强劲,这些机构基金抱团的股票上涨也符合逻辑,这两天是年终净值的最后窗口,完全有理由支撑股价上涨的。

昨天外围多家股市指数都创出了年内新高,美股三大股指也同样如此,连续无数次创出历史新高,A股在经过指数改革以后,今天终于出了一口气,深成指及创业板指涨破前期高位,创近五年半新高,创业板指创2016年来新高,沪市就惨了,很多股票都在3000点附近徘徊,所以说今天的大涨,如果你持有传统类股票,那么你赚钱的效应仍然是很差的。也可以说你如果在7月30日以后入市或者在这以前没有赚钱的话,今年应该都是亏损的!

值得一提的是,今天大幅上涨的股票都是前期比较活跃,热点的板块。如白酒、汽车、有色、煤炭等机构抱团取暖股票,为了增加净值,增加募集,现在是关键时期,不排除他们会增加募集,排除这些基金拉台股价的可能。因为今天市场拉升的基本都是基金重仓的蓝筹股,如贵州茅台、宁德时代等,这些个股基本都是每个板块指数代表,只要它们上涨,大盘就无忧,再加上外围股市普遍上涨,所以今天的上涨是行得通的,但今天大盘上涨是没有量能变化的,所以说大盘这个量能是走不远的。

明天是2020年最后一个交易日,机构抱团股应该还是继续拉升净值,可能性都较大,所以排除重大消息外,明天大盘还会继续上涨,如果大盘上涨不放量的话,估计节后有大分化,所以我认为大盘短期不确定性很多,这个时间点,我们不应该追高,可以适当的找一些超跌股进行卧底,耐心等待新机会,如遇大盘挖坑,可继续补仓,抓好这些超跌股的反弹机会,切记尽可能少碰前期涨幅过高的抱团取暖股。最后祝大家投资顺利!

友情提示《股市有风险,投资需学习》

8月28日明天星期五股市怎么走

今天A股三大指数集体上涨,沪指上涨0.61%,深成指上涨0.79%,创业板指上涨1.70%。两市成交8378亿元,北上资金净流出10亿元,盘面上,三大股指高位震荡,行业板块多数收涨,创业板16只股票涨停,低价创业板股票表现尤为活跃。广电和光刻胶板块领涨,此外,半导体、特斯拉、国产芯片等板块也涨幅居前。创业板18罗汉,有14罗汉跌幅超过10%。

在消息面上着,中国神网启动,投资超千亿。机构预测最新滞涨绩优股名单出炉这些股2021年净利增幅翻倍,7月规模以上工业企业利润同比增长19.6%1-7月同比下降8.1%。特斯拉市值突破4000亿美元,98家券商分类结果出炉。15家跻身AA。苹果背后的A股公司龙头上半年业绩暴增超过10倍,2095份中报逾五成业绩增长社保QFII同时现身43家公司。

创业板注册制的施行,是具有历史重要意义的。新股五天的五涨跌幅限制,明天就会落下帷幕,谁是明天的赢者?只有明天走出来才会知道,也许最后的胜利大逃亡,所以说短期在资金的推动下创业板的炒作还会延续下去。今天主板的走势也许又让我们股民失望了,在昨天的股市盘点中,曾经说过今天会有反弹,但没有想到今天的反弹是如此的脆弱,基本属于上涨无力,除了消息面的热点外,根本看不出主力进攻的方向,并且量能在持续的萎缩,在盘面上,券商股也多次展开反攻,但跟风的意愿不浓,所以也就无功而返了,这样的走势今后的上攻设下障碍,所以短期上看还是要震荡盘整。

从历史的规律上及市场发展趋势看,短期创业板不支持持续的大涨,很多垃圾股、题材股的炒作也仅是短期行为,持续性有待观望下,他们不会成为市场主流,因为在存量资金的市场,他们想获得投机的收益,只能大肆炒作题材股及垃圾股,这也是股市弱势整理中的一条靓丽的风景线,爆炒之后,就是大幅的回落和价值回归。而中长期看,市场的操作主流还会集中在基本面良好的优质股上。

所以,我们投资者要认清当前的现状,不要让短期的炒作迷失了方向。至于大盘总体趋势没有改变,还会震荡整理,等待增量资金的介入,等待下一波行情的拐点急热点的出现,还是这句话,等待是痛苦的,等待是煎熬的。但我们还得要等。从成交量上看,今天的反弹格局基本可以确定完成,后期还会复制从前的走势,走一走中国特色的牛皮市。但阶段性的整理还在继续。此前也说过,短期区间之内的波动,可适当的高抛低吸,但整体仓位上,需适当控制。近期股指挑战新高的可能性已有所降低,未来股指维持区间震荡,蓄势整固的可能性较大。建议投资者多看少动,耐心等待做多窗口的来临。也要做好指数进一步下调的准备。

最后友情提示《股市有风险,投资需学习》

12月28日星期一股市怎么走

k线妖的回答是:下周一12月28号,大盘继续向上。

在上周六发布周末碎片标题是"下周向上方向不改,继续震荡反弹",k线妖的观点是本周继续震荡反弹。现在回头看,周末碎片基本符合实际走势。

事实上,在妖界里,k线妖最近一直在让小妖们进行左侧建仓。在3465点让小妖们 逃顶,在3325点开始让左侧建仓。到目前为止,已经完成了半仓。

在昨天的收盘里,k线妖提前发布,牛三行情将在2021年1月初到来。现在就处于最后的磨底期,在妖界里,k线妖倒计时进入2天了。

在12月1号发布的12月份重要时间节点里,31号附近前后三天29、30、31号,都是最最重要的变盘点,等到下周,你就会知道如何变盘了。

本周五,大盘出现了缩量反弹,对于周五的走势,在周五早盘碎片里,k线妖已经提前说清楚了。大盘最终收在了趋势线3392之上,从下图可以看出,下周一趋势线在3392附近,而下方的支撑线开始向上拐头并不断抬高底部,因此下周一,大盘必定会依托趋势线,继续向上反弹。

从均线的角度看,周五最大的亮点,就是大盘微微站上了20日均线。20日均线是k线妖短线操作最重要的一条参考线,跌破20日线,短线无条件止损出局。站上20日线,大盘或个股才有走好的希望。

从上升支撑线和压力线的角度看,下周上升支撑线,第一条从2646以来的支撑线在3360附近,第二条从3209以来的支撑线在3368,而从3465以来的下降压力线在3407。

因此,周一大盘面临的第一个压力位不是3400而是3407.41,第二个压力在颈线位3423.61。其中第一个压力位必定能突破,重点在第二个压力位3423.61这里,作为颈线位,大盘如果能突破并站稳,那么未来的量度升幅在3500点之上。所以,颈线位3423才是下周最大的压力位。这里如果不能突破,大盘必然反弹遇阻,去再次考验下方的两条支撑线。

综上所述,大盘在周五缩量反弹的基础上,下周一28号,还将继续向上反弹,反弹的第一压力在3407附近,重大压力在3423附近。突破3423,新一轮上升将出现,3465将不再是顶点。突破不了3423则反弹夭折,向下考验3360的支撑。

k线妖每天的碎片,喜欢用各种图形指标来进行阐述和分析,这些图形,其实也都很简单,大多数人都会照着画出来,一旦自己能画出,那么对大盘的认识也就会很清晰很深刻。每天跟踪收看的粉丝,以后自己试着画一下。

以上纯属瞎蒙,不构成投资依据原创不易,喜欢我的瞎蒙,记得点赞和加关注。